



Referat styremøte 03.08.2017

Fysisk og pr. Telefon

Catharina, Birgit og Hilde J fysisk, med pr telefon Margunn, Lise-Lotte, Hilde M og Barbro

- Hovedutstillingen

Gjennomgang av både LP-stevne og eksteriørutstillingen.

Det meste er på plass.

- Brukssamlingen

Gjennomgang av samlingen. Det jobbes med å få på plass den siste instruktøren, ellers er alt i rute

- Brønnøysund

Dette er nå oppdatert. Leder oppdaterer alle postadresser.

- Info fra Avlsrådet i forbindelse med henvendelse ang.valpekull

Styret har mottatt en henvendelse, som er videreformidlet avlsrådet. Angående et valpekull der far er annonsert på oppdretters hjemmeside med 2 ulike HD-statuser. Avlsrådet har bedt om en redegjørelse på dette, og at det blir rettet på hjemmesiden. Dette er foreløpig ikke gjort.

- Innkommen post

Brev fra et medlem der det blir forespurt angående registrering av sobel/merlekull. Leder har svart på dette.

- Eventuelt

- Et styremedlem forespør pårørende angående ønske om et minneord i Colliebladet. Dette på grunn av at de tidligere ikke har ønsket noe publisitet.

- Nestleder jobber videre med nye koder i forbindelse med medlemsregisteret, dette gjøres sammen med NKK's representant.

- Leder har innhentet pris på forsikring til den nye hengeren.

*Referent: Sekretær*